Комиссия УПФР в городе Вуктыле Республики Коми
 по соблюдению требований к служебному

поведению и урегулированию конфликта интересов
2013 год

ПРОТОКОЛ   ЗАСЕДАНИЯ № 1
г. Вуктыл                                                                                                                   17 сентября 2013 года
17 сентября 2013 года по адресу: Республика Коми, г. Вуктыл, Комсомольская, д.5, этаж 3, каб. 17 состоялось заседание Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов УПФР в городе Вуктыле Республики Коми 


1. На заседании Комиссии присутствовали:
	Председатель комиссии:
	Губарь М.А.

	Заместитель председателя комиссии
	Нерубенко О. Г.     

	Секретарь комиссии
	Прокопчук К.В.

	Члены комиссии:
	Пахомова Г.Н. 

	
	Гурьянова М. И.

	
	Якуб Г.Н.


2. Основание для проведения Комиссии: Поступившее  заявление работника об определении наличия конфликта интересов в связи с владением ею пакетом акций.
3 Повестка дня: Специалист представила заявление о рассмотрении на Комиссии вопроса об определении наличия конфликта интересов в факте владению ею акциями ОАО.  

4. Выступили:
Нерубенко О. Г., Председатель комиссии

В целях исполнения обязанности предусмотренной п. «в» ч. 1 Постановления Правительства Российской Федерации от 05.07.2013 № 568 «О распространении на отдельные категории граждан ограничений, запретов и обязанностей, установленных Федеральным законом «О противодействии коррупции» и другими Федеральными законами в целях противодействия коррупции» специалистом представлено заявление о рассмотрении на Комиссии вопроса «Об определении наличия конфликта интересов в факте владения ею акциями ОАО».

В ходе заседания комиссии специалист дала пояснения, что личной   заинтересованности,   которая   может   повлиять   на исполнение ею должностных обязанностей, при владении акциями не имеет.

В отношении ОАО, которое находится в городе Москве, специалист не исполняет функции государственного управления, и исполнение ею своих служебных обязанностей не может влиять на деятельность организации. Личной заинтересованности, которая предусматривает возможность получения при исполнении должностных обязанностей доходов, ценностей, иного имущества от коммерческой организации, акционером которой она является, у работника нет. Отсюда следует, что личной заинтересованности при владении акциями ОАО, которая может привести к конфликту интересов, у работника нет.
5. Результаты голосования:
Решение принято единогласно (по результатам голосования).
6. Решение комиссии: Установить, конфликт интересов отсутствует.

